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アンケート集計結果 

 

【問１】あなたの性別を教えてください。  
回答数 

男性 214 

女性 312 

その他 2 

答えたくない 8 

総計 536 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問２】あなたの年齢を教えてください。 

 項目 回答数 

20 歳未満 2 

20 歳代 17 

30 歳代 45 

40 歳代 87 

50 歳代 142 

60 歳代 120 

70 歳以上 123 

総計 536 
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【問３】あなたのお住まいの地区を教えてください。 

 項目 回答数 

厚木北 79 

厚木南 41 

依知北 29 

依知南 24 

睦合北 19 

睦合南 39 

睦合西 15 

荻野 57 

小鮎 32 

南毛利 78 

南毛利南 27 

玉川 8 

森の里 27 

相川 15 

緑ヶ丘 12 

市外在住 8 

わからない 26 

総計 536 

 

 

 

【問４】あなたの厚木市での居住年数を教えてください。 

 項目 回答数 

５年未満 51 

５年～10 年未満 38 

10 年～20 年未満 79 

20 年～30 年未満 88 

30 年以上 274 

市外在住 6 

総計 536 
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【問５】厚木の景観に関心はありますか。 

項目 回答数 

関心がある 345 

少し関心がある 164 

あまり関心がない 25 

関心がない 2 

総計 536 

 

 

 

 

 

 

 

【問６】厚木の景観に満足していますか。 

項目 回答数 

満足している 50 

やや満足している 259 

やや不満である 174 

不満である 53 

総計 536 

 

 

 

 

 

 

 

【問７】現在の厚木の景観に愛着を持っていますか。 

項目 回答数 

愛着がある 188 

少し愛着がある 219 

あまり愛着がない 108 

愛着がない 21 

総計 536 
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【問８】厚木の景観は概ね 10 年前（厚木市に住んで 10 年未満の方は、住み始めた頃）と比べて 

どう感じますか。 

項目 回答数 

良くなった 27 

少し良くなった 101 

変わらない 221 

少し悪くなった 136 

悪くなった 51 

総計 536 

 

 

 

 

 

 

 

【問９】厚木市に景観計画（良好な景観の形成に関する計画）や景観条例があることを 

知っていますか。 

項目 回答数 

知っている 63 

聞いたことがある 112 

知らない 361 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 10】屋外広告物の景観上の印象はどうですか。 

項目 回答数 

良い 16 

まあ良い 225 

あまり良くない 243 

良くない 52 

総計 536 
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【問 11】良好な景観形成を損ねていると感じるものはどのようなものですか。 

項目 回答数 

建築物や工作物の 

色やデザイン、高さ 
49 

空き店舗や空き家、空地 177 

屋外広告物や案内標識 66 

電柱や電線、鉄塔類 58 

荒廃した山林、河川など 66 

自然景観や歴史的景観 

になじまない建造物 
37 

特に問題と感じない 27 

その他 56 

総計 536 

 

 

 

 

 

 

 

【問 12】あなたが大切にしたいと考える景観を教えてください。※複数回答可 

項目 回答数 

寺社などの歴史・文化を感じさせる景観 179 

美しく快適に暮らせる住宅地の景観 235 

農地や里山などが織りなす田園景観 215 

公園や山地に見られる自然豊かな景観 277 

主要な河川と周囲の緑が調和した水辺景観 255 

街路樹や歩道の美装化など快適で歩きやすい道路景観 353 

総計 1514 
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【問 13】厚木の景観の魅力を高めるため、市は何に重視して取り組むべきと思いますか。 

 ※複数回答可 

項目 回答数 

ホームページや SNS 等で厚木の魅力を発信 145 

景観に影響の大きい広告に対する規制や誘導 201 

優れた景観まちづくりの取組み、デザインの優れた建物等への表彰制度 106 

眺望を守るため高さ制限などの規制や誘導 163 

歴史的な建造物やシンボル的な樹木などの保全 201 

景観づくりに対する市民の意識の向上 200 

勉強会やセミナーなど、市民が景観を学べる機会の提供 53 

公共建築物、道路、公園など、公共施設のデザインを優れたものにする 193 

写真コンクールなど、市民参加の機会を設ける 46 

その他 66 

総計 1374 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 14】厚木で好きな景観や気に入っている風景があれば記入してください。※自由記述 

 主な回答は次のとおりです。 

場所等 大山 相模川 公園 桜 

回答数 108 54 44 25 

風景 
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優れた景観まちづくりの取組み、デザインの優れた建物等へ…

眺望を守るため高さ制限などの規制や誘導

歴史的な建造物やシンボル的な樹木などの保全

景観づくりに対する市民の意識の向上

勉強会やセミナーなど、市民が景観を学べる機会の提供

公共建築物、道路、公園など、公共施設のデザインを優れた…

写真コンクールなど、市民参加の機会を設ける

その他


